Öffentliche Bekanntmachung

Folgende öffentliche Ausschusssitzung findet demnächst statt:

Sitzung des Ausschusses für Umwelt, Wirtschaft, Verkehr und Bauwesen Lensahn Gemeinde Lensahn, Donnerstag, 07.03.2024, 19:30 Uhr Haus der Begegnung Lensahn, Dr.-Julius-Stinde-Str. 2, 23738 Lensahn

Hinweis:

Es besteht die Möglichkeit, dass durch Beschluss die Öffentlichkeit zu einzelnen Tagesordnungspunkten ausgeschlossen wird. Wiederherstellung der Öffentlichkeit und Bekanntgabe evtl. Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil der Sitzung.

Lensahn, 26. Februar 2024 Gemeinde Lensahn Der Bürgermeister Michael Robien

Gemeinde Lensahn

Tagesordnung

Sitzung des Ausschusses für Umwelt, Wirtschaft, Verkehr und Bauwesen Lensahn

Sitzungstermin: Donnerstag, 07.03.2024, 19:30 Uhr

Ort, Raum: Haus der Begegnung Lensahn, Dr.-Julius-Stinde-Str. 2, 23738 Lensahn

Öffentlicher Teil

Offentlicher Teil		
1	Einwohnerfragestunde	
2	Niederschrift der Sitzung vom 16.11.2023	
3	Eingaben und Anfragen	
4	Mitteilungen des Bürgermeisters	
5	29. Änderung des Flächennutzungsplanes der Gemeinde Lensahn "Solarpark südlich Lensahnerhof"; hier: Aufstellungsbeschluss	2023/L/207
6	Bebauungsplan Nr. 52 "Solarpark südlich Lensahnerhof"; hier: Aufstellungsbeschluss	2023/L/206
7	Bebauungsplan Nr. 14, 5. Änderung; hier: Aufstellungsbeschluss	2023/L/205
8	Erweiterung der Satzung der Gemeinde Lensahn über die im Zusammenhang bebauten Ortsteile für den Ortsteil Wahren- dorf; hier: Aufstellungsbeschluss	2024/L/218
9	Aufbau eines Nahwärmenetzes für die Ortschaft Lensahn	2024/L/212
	Schließung des öffentlichen Teils	

Voraussichtlich Nichtöffentlicher Teil

Hinweis: Es besteht die Möglichkeit, dass durch Beschluss die Öffentlichkeit zu einzelnen Tagesordnungspunkten ausgeschlossen wird.

Öffentlicher Teil

Wiederherstellung der Öffentlichkeit und Bekanntgabe evtl. Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil der Sitzung

2024/L/145 Seite: 2/2